

令和2年1月16日

正誤表

本法人入札案件について、誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

案件名称：総合医療センター手術室(OR-9・10・14)空調設備他更新工事

訂正内容：入札説明書別表1

	誤	正
本法人の工事種目建設業法	電気工事	給排水衛生冷暖房工事
上の建設工事の種類建設業	電気工事	管工事
許可の業種	電気工事業	管工事業

※なお、訂正後は入札情報システムにて掲載しております。